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Diagram lingkaran yang menunjukkan persentase partisipasi dari tiga kelompok dalam survei 

VMTS di Institut Teknologi dan Bisnis Pelita Raya: 

• Dosen: 42,4% 

• Tenaga Kependidikan: 21,2% 

• Mahasiswa: 36,4% 

Diagram ini memberikan gambaran distribusi responden berdasarkan kategori mereka, yang 

penting untuk melihat representasi masing-masing kelompok dalam hasil survey. 

Diagram batang horizontal yang menunjukkan jumlah dosen tetap berdasarkan program studi 

di Institut Teknologi dan Bisnis Pelita Raya. Terdapat tiga program studi, masing-masing 

dengan 5 dosen tetap (33,3% dari total responden): 

• S1 Ilmu Komputer: 5 dosen (33,3%) 

• S1 Rekayasa Perangkat Lunak: 5 dosen (33,3%) 

• S1 Bisnis Digital: 5 dosen (33,3%) 

Diagram ini menunjukkan distribusi yang merata dari jumlah dosen tetap di setiap program 

studi. 



 

Diagram batang horizontal yang menunjukkan jumlah mahasiswa berdasarkan program studi 

di Institut Teknologi dan Bisnis Pelita Raya. Terdapat tiga program studi, dengan rincian 

jumlah mahasiswa sebagai berikut: 

• S1 Ilmu Komputer: 3 mahasiswa (27,3%) 

• S1 Rekayasa Perangkat Lunak: 4 mahasiswa (36,4%) 

• S1 Bisnis Digital: 4 mahasiswa (36,4%) 

Diagram ini menunjukkan bahwa mayoritas responden mahasiswa berasal dari program studi 

S1 Rekayasa Perangkat Lunak dan S1 Bisnis Digital, sedangkan jumlah responden dari 

program studi S1 Ilmu Komputer sedikit lebih rendah. 

 

 

hasil survei terkait lama waktu seseorang telah bergabung atau mengenal Institut Teknologi 

dan Bisnis Pelita Raya. Dari total 33 responden, distribusi jawaban adalah sebagai berikut: 

• 1 - 5 Tahun: 72,7% dari responden (mayoritas) 

• < 1 Tahun: 27,3% dari responden 



• 6 - 8 Tahun dan > 10 Tahun: tidak ada responden yang memilih opsi ini. 

Kesimpulannya, sebagian besar responden telah bergabung atau mengenal institut ini dalam 

rentang waktu 1-5 tahun. 

 

 

hasil survei mengenai pengetahuan responden tentang visi, misi, dan tujuan Institut Teknologi 

dan Bisnis Pelita Raya. Dari total 33 responden, distribusi jawaban adalah sebagai berikut: 

• Mengetahui: 78,8% (mayoritas responden) 

• Cukup Mengetahui: 12,1% 

• Sangat Mengetahui: 6,1% 

• Kurang Mengetahui dan Tidak Mengetahui: Tidak ada responden yang memilih opsi 

ini. 

Dapat disimpulkan bahwa sebagian besar responden memiliki pengetahuan yang baik tentang 

visi, misi, dan tujuan institut ini, dengan sebagian besar di kategori "Mengetahui." 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



hasil survei tentang sumber informasi yang digunakan responden untuk mengetahui visi, 

misi, dan tujuan Institut Teknologi dan Bisnis Pelita Raya. Dari total 33 responden, distribusi 

pilihan adalah sebagai berikut: 

• Sosialisasi: Dipilih oleh 29 responden (87,9%), menjadi sumber utama informasi. 

• Papan Informasi: Dipilih oleh 21 responden (63,6%). 

• Website: Dipilih oleh 15 responden (45,5%). 

• Brosur dan Banner PMB: Tidak ada responden yang memilih opsi ini (0%). 

Kesimpulannya, sosialisasi merupakan sumber informasi yang paling populer diikuti oleh 

papan informasi dan website. 

 

Diagram ini menunjukkan hasil dari pertanyaan "Apakah Anda pernah mengikuti kegiatan 

Sosialisasi Visi, Misi dan Tujuan Institut Teknologi dan Bisnis Pelita Raya?" dengan 33 

jawaban. Berikut adalah hasilnya: 

• Sering (Biru): 9,1% 

• Beberapa Kali (Merah): 57,6% 

• Sekali (Oranye): 33,3% 

• Tidak Pernah (Hijau): 0% 

Dari diagram ini, mayoritas responden (57,6%) menyatakan bahwa mereka telah mengikuti 

kegiatan ini beberapa kali, sementara 33,3% lainnya menyatakan hanya pernah mengikuti 

sekali, dan 9,1% sering mengikutinya. Tidak ada yang menjawab "Tidak Pernah." 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Diagram ini menunjukkan hasil dari pertanyaan "Bagaimanakah tingkat pemahaman anda 

mengenai Visi, Misi, dan Tujuan Institut Teknologi dan Bisnis Pelita Raya?" dengan 33 

jawaban. Berikut adalah hasilnya: 

• Sangat Paham (Biru): 6,1% 

• Paham (Merah): 69,7% 

• Cukup Paham (Oranye): 24,2% 

• Kurang Paham (Hijau): 0% 

• Tidak Paham (Ungu): 0% 

Mayoritas responden (69,7%) menyatakan bahwa mereka paham mengenai visi, misi, dan 

tujuan, sementara 24,2% lainnya merasa cukup paham. Hanya 6,1% yang sangat paham, dan 

tidak ada yang menyatakan kurang atau tidak paham sama sekali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diagram ini menunjukkan hasil dari pertanyaan "Menurut anda apakah semua aspek Tri 

Dharma Perguruan Tinggi sudah terakomodir dalam Visi, Misi dan Tujuan Institut Teknologi 

dan Bisnis Pelita Raya?" dengan 33 jawaban. Berikut adalah hasilnya: 



• Sudah (Biru): 57,6% 

• Sebagian (Merah): 39,4% 

• Sedikit (Oranye): 3% 

• Tidak Ada (Hijau): 0% 

Mayoritas responden (57,6%) merasa bahwa semua aspek Tri Dharma Perguruan Tinggi sudah 

terakomodir, sementara 39,4% lainnya menyatakan bahwa hanya sebagian aspek yang 

terakomodir. Sebanyak 3% merasa hanya sedikit aspek yang terakomodir, dan tidak ada 

responden yang merasa bahwa aspek tersebut tidak terakomodir sama sekali. 

 

 

Diagram lingkaran ini menunjukkan hasil dari pertanyaan mengenai aspek apa saja yang 

sudah tercermin dalam visi, misi, dan tujuan Institut Teknologi dan Bisnis Pelita Raya. 

Hasilnya adalah sebagai berikut: 

• Proses Pembelajaran: 81,8% 

• Pengabdian: 15,2% 

• Kerja Sama: Persentase kecil, ditunjukkan dalam warna hijau 

• Penelitian: Tidak terlihat dalam diagram 

Data ini menunjukkan bahwa mayoritas responden merasa bahwa visi, misi, dan tujuan 

institut tersebut terutama tercermin dalam proses pembelajaran. 

 

 



 

Diagram lingkaran ini menunjukkan tanggapan terhadap pertanyaan apakah visi, misi, dan 

tujuan Institut Teknologi dan Bisnis Pelita Raya mendukung peningkatan suasana akademik 

civitas akademika. Hasilnya adalah sebagai berikut: 

• Mendukung: 75,8% 

• Sangat Mendukung: 24,2% 

• Kurang Mendukung: Tidak ada respons yang tercatat 

• Tidak Mendukung: Tidak ada respons yang tercatat 

Data ini menunjukkan bahwa sebagian besar responden merasa bahwa visi, misi, dan tujuan 

institut tersebut mendukung atau sangat mendukung peningkatan suasana akademik di 

kalangan civitas akademika. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diagram lingkaran ini menunjukkan tanggapan terhadap pertanyaan apakah visi, misi, dan 

tujuan Institut Teknologi dan Bisnis Pelita Raya dianggap perlu. Hasilnya adalah sebagai 

berikut: 



• Sangat Perlu: 60,6% 

• Perlu: 39,4% 

• Kurang Perlu: Tidak ada respons yang tercatat 

• Tidak Perlu: Tidak ada respons yang tercatat 

Data ini menunjukkan bahwa mayoritas responden merasa bahwa visi, misi, dan tujuan institut 

tersebut sangat perlu atau perlu. 

 


